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Účelem nadačního fondu NALA je dlohodobá a efektivní podpora sociálního, zdravotního, kulturního a humanitárního rozvo-
je v zemích z oblastí Himalájí (severní Indie, Nepál, Mustang, Bhútán) a v zemích EU, a to zejména s ohledem na zpřístupnění 
vzdělání dětem. Účelem nadačního fondu NALA je rovněž podpora přenosu kulturně - filozofického dědictví z oblastí Himalájedo 
západní společnosti, zejména do zemí EU. Nadační fond naplňuje svůj účel především prostřednictvím :

a)  výstavby důstojného ubytování a škol pro sirotky a děti z nejchudších rodin,  
b)  podpory místních autorit k aktivnímu zapojení do procesu vzdělávání, 
c)  organizace seminářů a školení,  
d)  organizace humanitární, zdravotní a rozvojové pomoci pro skupiny i jednotlivce  
e)  organizace osvětové činnosti,  
f)  organizování a úhrady léčebných pobytů  
g)  odpory stabilních základů pro přenos kulturně-filozofického dědictví z oblasti Himálaje do západní společnosti,  
h)  vzdělávacích a volnočasových akcí pro děti a mládež,  
ch)  vydavatelské a nakladatelské činnosti 
i)  výroby, obchodu a služeb neuvedených v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona

Účel nadačního fondu NALA:
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J. S. 17. Gjalwa Karmapa, Trinley Thaye Dorje

J.S. 17. Gjalwa Karmapa je hlavním představitelem tibetského buddhismu linie  
Karma Kagjü. 17. Narodil v tibetské Lhase v roce 1983 a v současnédobě žije 
v Novém Dillí v Indii. Je duchovním vůdcem více než 900 klášterů, institucí a cen-
ter po celém světě, včetně nadačního fondu NALA a nově vzniklého nadačního 
fondu KARMA KUNGHA PADKAR LING (KKPL). 

17.Karmapa má tisíce žáků.  Od roku 1999 pravidelně cestuje a předává učení 
v Jižní Asii, Evropě, Rusku i  Severní Americe. Pod jeho vedením se také v  indické 
Bódhgaji, kde Buddha dosáhl osvícení, každoročně koná Kagjü Mönlam, kdy se 
sem na několik dnů sjedou tisíce praktikujících a společně meditují a recitují 
přání pro dobro všech bytostí. 

Trinley Thaje Dordže znamená neomezená a neměnná aktivita Buddhy. Styl, 
s jakým Karmapa předává Buddhovo učení, je svěží, moderní a plný humoru. 
Využívá přitom i moderní technologie a sociální média, a jeho aktivita tak má 
nesmírný dosah i mezi mladými lidmi.

Lidé v NALE

Na jaře 2018 vstoupili do organizační struktury nadačního fondu tři opravdu výjimeční lidé, kteří jsou pro nás nejen obrovskou 
inspirací, ale zároveň skutečnou duchovní autoritou. Dne 28. března byl správní radou odsouhlasen nový statut nadačního fon-
du, konkrétně nové složení správní rady a nově byla ustanovena dozorčí rada, což pozměnilo fungování celého nadačního fondu. 
Velmi si vážíme rozhodnutí našich nových členů dozorčí rady zaštítit činnost fondu a pomoci nám v realizaci projektů konzultace-
mi a sdílením bohatých zkušeností. V nové dozorčí radě nadačního fondu NALA je nyní 17. Karmapa Trinley Thaje Dordže, Šerab 
Gjalcchen Rinpočhe a Ani Tenzin Gurung.
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Ani Tenzin Gurung

Pokud na světě existuje člověk, v němž se snoubí prag-
matičnost se soucitem a laskavostí, humor a životní optimis-
mus s pracovitostí a rozhodností, široký záběr aktivit a zo-
dpovědnost s neskutečnou skromností a řada dalších kvalit, 
včetně kulinářského umění, je to právě Ani Tenzin. Je až neu-
věřitelné, jak si dokáže při tom všem, co dělá, udržet vždy do-
brou náladu a vždy si najde čas na obyčejné lidské popovídání. 
Jsme jí nesmírně vděční, že se o Rinpočheho tak dobře stará 
a pomáhá mu, a uvědomujeme si, jak jejejí práce důležitá, ač 
nenápadná. Pro nás je Ani Tenzin zároveň hlavním kanálem pro 
komunikaci s Rinpočhem, protože zatím neumíme tibetsky. Bez 
ní bychom si jen těžkodovedli představit spolupráci „západní 
Naly“ s naší „Nala rodinou“ na Východě.

Šerab Gjalcchen Rinpočhe 

Šerab Gjalcchen Rinpočhe je vysoce uznávaný Lama linie  
Karma Kagjü. Narodil se v roce 1950 v Nepálu a studoval 
pod přímým vedením 16. Karmapy. Spravuje kláštery Dhagpo  
Sheydrub Ling a Karma Ngödon Ösal Choekhorling – chlapeckou 
a dívčí školu – a dále centrum pro meditaci v ústraní v Pharpin-
gu. Téměř celý svůj život pečuje o sirotky a děti z  chudých ro-
din. Publikoval řadu textů a  pod jeho vedením byla vztyčena 
řada stúp (tradičních buddhistických staveb), které dnes stojí 
v Asii i Evropě. Jako jeden z mála buddhistických učitelů je 
držitelem titulu „Maniwa“ udělovaného mistrům meditace na  
Buddhu Milující oči, kteří inspirovali bytosti k  odrecitování min-
imálně jedné miliardy manter OM MANI PEME HUNG. Spolu se 
17. Karmapou je duchovní autoritou Nadačních fondů NALA 
a KARMA KUNGHA PADKAR LING (KKPL).
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Charakteristika situace a aktivit

      
Kalendářní rok 2019 znamenal pro nadační fond Nala především plynulý a zintenzivňující se rozvoj všech jeho aktivit. Příznivé 

podmínky pro cestování umožňovaly vzájemnou výměnu mezi naším západním nadačním fondem, členy jeho týmu a spolupra-
covníky, a východní částí naší velké společné rodiny Naly. V průběhu roku se tak objevovala celá řada pozitivních výzev a příleži-
tostí pro činorodou komunikaci, přímou osobní spolupráci a spolubytí s našimi učiteli a přáteli z Východu. 

  Snažili jsme se je maximálně využít a zhodnotit, a tak probíhala postupně řada na sebe navazujících setkání, návštěv a konzu-
ltací, na které příležitostně navázaly veřejné prezentace pro  západní veřejnost. Vnitřní posilou v celém tomto dynamickém pro-
cesu nám byla řada příležitostí osobně se přímo zúčastnit učení našich lamů a poté zprostředkovat setkání s nimi a jejich osobní 
přítomnost ve větším, otevřeném formátu nejširšímu okruhu českých a evropských zájemců. Tato setkání bylo možné zorganizo-
vat v kulturně důstojných, historických prostorách významné veřejné instituce ( Národní galerie v Praze, expoziční a prezentační 
prostory Anežského kláštera) a vše tak přispělo k atmosféře i ohlasu, odpovídajícímu skutečnému významu obsahu akcí.

  Rok 2019 tak ve výsledku znamenal pro nadační fond a jeho iniciativy postup vpřed v obou ohledech. Vnitřní vývoj probíhal 
v setkáních, rozhovorech a konzultacích s našimi lamy a přáteli z Východu. Přinášel propracovávání našich stanovených před-
sevzetí, projektů a aktivit, zpřesňování a konkretizaci plánů a věcnou tvorbu jejich detailů. Vnější pokrok se projevil v komunikaci 
s veřejností a přiměřené publicitě a podnítil v tomto roce komplexní prezentaci nadačního fondu samotného a jeho jednotlivých 
projektů a aktivit v řadě veřejných, hojně navštívených akcí na kulturních křižovatkách hlavního města Prahy.

    Návaznosti jednotlivých konkrétních aktivit tohoto roku tak nejlépe porozumíme v souvislosti  obou těchto perspektiv a ve 
vzájemné závislosti obou těchto stránek.
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Přehled aktivit v běhu roku

Významným a symbolickým zahájením byla prezentace Naly a jejích iniciativ na společných 
veřejných oslavách Losaru, lunárního nového roku v prostředí historické Novoměstské rad-
nice v Praze.

   V jarních měsících březnu a dubnu se uskutečnila nejprve důležitá pracovní návštěva 
vedení a členů týmu nadačního fondu v klášteře Dagpo Sheydrub ling na Východě. Jejím 
cílem a hlavním předmětem byla širší porada s lamou Šerabem Gjalchenem Rinpočhem 
o dalších krocích v projektu budování meditačního a léčebně ozdravného centra Karma 
Kungha Padkar Ling ve Zbečně u Křivoklátu. Kromě dalšího zpřesnění a potřebné 
konkretizace plánů přinesla také podnět k vytvoření prezentačního videa, publikujícího stav 
projektu a představujícího veřejnosti záměry a ideály do něj vkládané. Video má za úkol 
sloužit  porozumění a postupnému shromažďování energie a podpory pro tento projekt.

  Pracovní pobyt v klášteře Dagpo Sheydrub Ling v Nepálu přinesl i řadu dalších setkání 
a rozhovorů s našimi přáteli a byl příležitostí k předání dárků pro dětské členy a žáky klášterní 
školy.
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Osobní návštěva  Khempa
V návaznosti nato přijel naopak ctihodný Khenpo Lekshag Ghala, lama, 

učitel a vedoucí klášterní školy na pracovní návštěvu do českého cen-
tra Nala, aby pomohl s překladem knihy Šeraba Gjalcchena Rinpočeho 
„Buddha soucitu“ a s její přípravou k vydání v rámci nového, začínajícího 
malého nakladatelství nadace Nala. Lamův pobyt v Praze a Karlových 
Varech znamenal i jeho účast v pravidelných meditacích v gompě centra 
a návštěvy první české stúpy v Těnovicích a stavby centra Karma Kung-
ha Padkar Ling ve Zbečně u Křivoklátu.

Vedle toho je třeba zmínit, že ještě  v březnu nadace v rámci pražského 
centra Nala organizovala nejprve pozvání pro všechny zájemce a poté 
společnou akumulaci manter jako formu duchovního připojení k velké 
mani – púdže  vedené lamou Šerabem Gjalcchenem Rinpočhem 
v  Manang gompě v Káthmándů. 

Zbečno

Karlovy Vary

Praha
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Součástí aktivit živého a intenzivního vzájemného spojení byl i více než měsíční pracovní pobyt jednoho ze spolupracovníků na-
dace ( B.Hvolky) v Ani-gompě kláštera Nala v Hasantaru u Káthmándů. Smyslem a cílem bylo vyzkoušet vybrané umělecko-ped-
agogické a arteterapeutické  postupy a techniky jako vhodnou formu smysluplné, tvořivé relaxace  a obohacujícího uvolnění zde-
jších žákyň a studentek klášterní školy v jejich jinak intelektově poměrně náročné výuce a studiu. Tento pracovní pobyt proběhl 
v květnu a první polovině června.

  Dalším krokem v rozšíření veřejné 
prezentace a aktivit nadace v domácím 
středoevropském prostředí pak v květ-
nu byla především organizace a us-
kutečnění kurzu tibetské léčebné jógy 
‚Nedžang‘ na Slovensku.
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Červen 2019 přinesl konečně také za-
vršení předcházejících aktivit a jednání 
roku minulého: vůz, pořízený v rámci pod-
půrného projektu české vlády Medevac 
byl konečně předán nepálskému klášte-
ru Nala k aktivnímu využívání ve službě 
zdravotní péče veřejnosti v tamní oblasti.    

 

předání sanitky do kláštera DSL

V témže měsíci se tým nadace zúčastnil 
mezinárodního setkání s lamou Šerabem 
Gjalcchenem Rinpočhem, spojeného 
s jeho učením v Montchardonu ve Francii.  
Kromě lamova učení proběhla společná 
porada a byly prohovořeny konkrétní de-
taily práce a projektu KKPL.

návštěva Maniwy v Montchardon

V červnu byla poté také zahájena 
společná výsadba dřevin v areálu KKPL, 
které se kromě týmu účastnil i široký 
okruh přátel a příznivců.

sázení stromků ve Zbečně - KKPL
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Osobní návštěva  Lamy Šeraba Gjalcchena Rinpočheho

Určitým vrcholem domácích aktivit byla  zářijová návštěva a pobyt lamy Šeraba Gjalcchena Rinpočeho v ČR. Jejím cílem bylo 
slavnostní veřejné představení českého překladu jeho knihy „Buddha soucitu“, jehož vydání znamenalo zahájení aktivity malého 
nadačního nakladatelství. Slavnostní představení knihy, spojené s lamovou promluvou a autogramiádu, bylo zorganizováno 
jako slavnostní společenská událost v důstojných historických prostorách Anežského kláštera v Praze, spravovaných a provozo-
vaných Národní galerií ČR.

 Ctihodný Šerab Gjalcchen Rinpočhe v rámci svého pobytu vedl meditace a předával učení v gompě pražkého centra Nala 
a navštívil také areál budovaného centra KKPL a provedl zde obřady požehnání.
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Na přelomu září a října se poté v pražském centru uskutečnil společný ‚čhulen‘,  tradiční ozdravné a očistné soustředění, první 
svého druhu takto organizované v české Nale.

 V říjnu se tým nadace zúčastnil učení J.S. Karmapy v Dagpo Kagjü Lingu ve Francii, spojeného s předáním zmocnění na 
Čenreziga, aspekt, který je hlavní meditační sádhanou pražského centra.
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Osobní návštěva  Lamy Sabču Rinpočheho

 
Další důležitou návštěvou, kterou se podařilo v tomto roce zrealizovat a která spojila vnitřní práci s vnější prezentací v domácím 

prostředí, byl pobyt ctihodného lamy Sabčhu rinpočeho v Praze.  V jeho rámci byla zorganizovaná lamova veřejná přednáška 
o karmě a v prozatímní gompě pražského centra Nala se uskutečnilo lamovo učení a zmocnění sádhany Mandžušrího, bódhisat-
tvy moudrosti, hojně navštívené praktikujícími buddhisty.

Iniciace na buddha moudrosti Mandžušrího                                              veřejná přednáška na téma Karma - příčina a následek
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   V listopadu se poté někteří členové týmu nadace zúčastnili meditačního ústraní Nyugne, které proběhlo pod vedením lamy 
Šeraba Gjalchäna rinpočeho v Manang gompě v Káthmándů.

   V pražském centru se v listopadu a prosinci kromě pravidelných meditačních a ozdravných aktivit uskutečnily dvě veřejné 
přednášky spolupracovníka Naly, tibetanisty a praktikujícího buddhisty Mirka Hrdiny. První v listopadu na téma ‚buddhistického 
útočiště‘, prosincová potom o ‚práci s emocemi‘.
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Jediná pozice, ze které už není 
možné spadnout, je stav osvícení.

- Dilgo Khjentse Rinpočhe -
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Dhawa v Čechách

   Milým tématem tohoto roku byla dlouhodobější návštěva z nepálského kláštera Dagpo Sheydrub Ling. Nadace Nala zajišťova-
la léčebný pobyt žáka kláštera Dhawy, spojený s komplikovanější plastickou operací jeho obličeje. Dawu doprovázel jako učitel 
mnich Kunkhen a zdravotnice Puja lama. Přes náročnost celého lékařského procesu byl společný pobyt  příležitostí k mnoha 
radostným zážitkům, které průběh roku v českém prostředí nabízel. Díky tomu jsme mohli v naší nadaci opravdu prožívat vzá-
jemné spojení - a prostřednictví něj i celé spojení s našimi cíli a přáteli na Východě -  v té lidsky nejbližší a nejsrdečnější úrovni, 
intenzivně a každodenně.
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Organizační struktura

Datum vzniku a zápisu: 24. ledna 2012

Způsob jednání: Za nadační fond jedná předseda správní rady nebo 
místopředseda správní rady samostatně nebo tři členové správní 
rady společně.

Zakladatelka
Vlasta Hodanová

Dozorčí rada

H.H.Tenzin Chentse Gyatso (17. Karmapa Trinley Thaje Dordže)
Serap Gyalchen Gurung (Šerab Gjalcchen Rinpočhe)
Mekhu Gurung (Ani Tenzin)

Správní rada

předseda: předseda: Bc.Vlasta Hodanová
místopředsedamístopředseda: Petr Hodan
členovéčlenové:
Katarína Čepeláková
Martina Kuželková
Ivana Poľanská
JUDr. Erika Mačaková
Gabriela Matoušková
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Finanční zpráva

MAJETEK NADAČNÍHO FONDU 

Nadační kapitál: 10 000,- Kč

V roce 2019 přispěl nadační fond NALA v rámci několika různých projektů celkem částkou 1 872 525,46 Kč. 

POLOŽKA ČÁSTKA V KČ

přijaté dary 3 142 614,63

prodej zboží a služeb 312 276,42

ostatní příjmy        9 218,44

celkem 3 464 109,49

POLOŽKA ČÁSTKA V KČ

poskytnuté dary 1 889 962,46

režie nadační činnosti 698 222,15

režie ekonomické činnosti 698 222,15

spotřeba materiálu a služeb 2 985,00

celkem 3 824 562,49

PŘÍJMY VÝDAJE

FINANČNÍ POMOC V ROCE 2019

Hospodářským výsledkem roku 2019 je ztráta 360 453 Kč
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Vyjádření k nákladům nadačního fondu

Pravidlo pro omezení nákladů nadačního fondu dle ust. § 22 zákona o nadacích a nadačních fondech: Nadační fond nesmí 
překročit celkovou výši ročních nákladů souvisejících se správou nadačního fondu ve výši 30 % (slovy: třicet procent) hodnoty 
všech během kalendářního roku nadačním fondem přijatých nadačních příspěvků. Toto pravidlo nelze měnit po dobu pěti let. 
Náklady nadačního fondu související se správou nadační činnosti za rok 2019 činily 698 222,15 Kč, což je 22,22 % z přijatých 
nadačních příspěvků, které byly 3 142 614,63 Kč. Nadační fond tedy splnil svou povinnost dle statutu nadačního fondu.

Zpráva revizora

Vážení donátoři, podporovatelé a přátelé,
prověřila jsem hospodaření NALA nadačního fondu za rok 2019. Zejména jsem prověřila příjmy a výdaje a jejich nakládání v 
souladu s právními předpisy ČR a Statutem nadačního fondu.
Správní rada NALA nadačního fondu mi ochotně a bez výhrad poskytla veškeré účetní záznamy a zápisy ze zasedání správní 
rady, abych mohla revizní zprávu objektivně vypracovat.
Mohu konstatovat, že činnost NALA nadačního fondu a jeho hospodaření se získanými penězi v roce 2019 bylo podle zákona 
a statutu správné a transparentní. 

Erika Mačáková, revizor
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NALA nadační fond 
Podbabská 1112/13
160 00, Praha 6

e-mail: info@nala.cz
web: www.nala.cz
Tel.: +420 777 272 417
Předsedkyně: Vlasta Hodanová

Kontakt
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